
                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
          Cu privire la măsurile suplimentare pentru asigurara 

                     Republicii Moldova cu cereale 
 

                         Nr.804  din  07.11.94 
 

                                * * * 

Abrogat: 19.12.2008
Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008

    În scopul asigurării aprovizionării populaţiei cu produse alimentare 
de  primă  necesitate  -  pîine, carne,  lapte  la  preţuri  accesibile, 

menţinerii ramurii zootehnice şi utilizării optime a creditelor străine, 
Guvernul Republicii Moldova hotărăşte: 

 
    1.  Creditele,  contractate  de Guvernul Republicii Moldova în  anii 

1993-1994  sub  formă de cereale şi alte produse cerealiere,  se  acordă 
întreprinderilor  Departamentului Produselor Cerealiere al  Ministerului 

Agriculturii şi Alimentaţiei astfel: 
    creditele sub  formă  de cereale furajere - pe termen de 3  ani  din 
data  primirii  lor, debitorii obligîndu-se să rambursarea la  expirarea 

primilor 2 ani;

 [Alin. 3 abrogat prin Hot. Guv. nr.640 din 18.09.95] 
 

    Rambursarea creditelor  şi  achitarea  dobînzilor  şi  penalităţilor 
aferente se va efectua la contul extrabugetar al Ministerului Finanţelor 

reieşind  din  suma  în  dolari  S.U.A.  specificată  în  contractul  de 
creditare la momentul semnării.

 [Pct. 1 în redacţia Hot. Guv. nr.124 din 27.02.95] 
 

    2. Se stabileşte   că  întreprinderile,  producătoare  de  făină  şi 
nutreţuri  combinate  vor  utiliza produsele  cerealiere  menţionate  la 
preţuri,  care  să  nu  le depăşească pe cele în  vigoare  în  Republica 

Moldova. 
 

    3. Ministerul Finanţelor şi Ministerul Agriculturii şi Alimentaţiei, 
în  termen  de o lună, vor elabora recomandări cu privire la  utilizarea 

sumelor  încasate de la comercializarea produselor cerealiere de import, 
care  să  asigure  acoperirea, în termenele stabilite în punctul  1,  în 

întregime a deficitului de mijloace şi rambursare a datoriei. 
 

 [Pct. 3 modificat prin Hot. Guv. nr.124 din 27.02.95] 
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